



От дартса до керлинга

В Арамиле провели семейный спортивный праздник

Соревнования проходили в спортивном зале ДК города Арамил в этот понедельник.

В программу проведения мероприятия «Спортивная семья» вошло несколько интересных дисциплин: игра в дартс, керлинг, прыжки в длину,

бросание мяча в баскетбольную корзину и всеми любимые «веселые старты».

Участники проходили испытания на точность, ловкость и скорость выполнения. Между командами чувствовалась здоровая конкуренция, но в целом царил дружеская атмосфера. Семьи с удовольствием выполняли

все задания, пребывая в отличном настроении и веселом расположении духа.

Спортивный праздник длился в течение часа. По итогу жюри первое и третье места присудили семьям Дейнес, а второе – Овсянниковым. Команды получили кубки, медали и грамоты победителей.

Фото: Юрий Усольцев



«Волонтером может стать каждый»

В школе №1 прошла «Весенняя неделя добра»

В данной акции приняли участие ребята-волонтеры 3-л класса «Лучики добра», куратор отряда – М.В. Дюпина: они были одними из главных действующих лиц.

Ребята проводили Акцию «Полевая свечка», организовали сбор подарков для мобилизованных СВО (письма, открытки, оконные свечи, тёплые носки). Посетили пансионат «Забота», подготовили концерт, поделки и рисунки, а также подарки для душевного чаепития.

Отряд волонтеров организовали сбор для многодетных семей. Подготовили подарки детям-инвалидам школы, которые находятся на домашнем обучении, к

празднику Пасхи.

В волонтерское движение школы включились и обучающиеся 5-11 классов: в рамках акции «Весенняя неделя добра» ребята приняли активное участие по благоустройству территории школы и города.

– *Хочется отметить самых активных участников волонтерского отряда «Лучики добра»: Карпову Кристину, Овчинникову Полину, Юнусову Милану. Много подарков в виде посылок со сладостями и письмами передали 2-Б и 4-Б классы, их классный руководитель – Аблякимова Е. Н., – заметили в учебном учреждении. – Хочется выразить слова глубокой признательно-*



сти всем членам волонтерского движения, всем классным руководителям, родителям, коллективам, которые приняли участие в ежегодной акции. Волонтером может стать каждый – тот, кто не безразличен не только к своей судьбе, но и судьбе ближнего, и готов прийти на помощь любому нуждающемуся в ней.

Информация и фото: школа №1, город Арамил



«Мы вами гордимся!»

Ученица и педагог школы №1 посетили церемонию награждения победителей областного конкурса для детей с ОВЗ «Моя будущая профессия»

Мария Евдокимова, ученица 9-к класса, поехала туда вместе со своим куратором Марией Владимировной Патрушевой: заняли почетное второе место в номинации «Учитель, который открыл мне «дверь» в профессию».

– *Особая благодарность организаторам ГАНАО СО Дворец Молодежи, учите-*

лю технологии Костаревой Елене Викторовне, которая выступила идейным вдохновителем и наставником, куратору конкурса учителю-дефектологу Марии Владимировне Патрушевой и нашей родной школе за поддержку! – говорят в школе №1. – Очень отпадно, что все ученики нашей школы показывают отличный результат, участвуя в различных конкурсах и соревнованиях! Мы вами гордимся!

Информация и фото: школа №1



Сделали бабочку

В Центре «ЮНТА» прошел мастер-класс для педагогов дошкольных образовательных организаций Арамилского городского округа «Формирование и развитие творческих способностей детей дошкольного возраста посредством 3-d ручек»

Занятие провела Алея Владимировна Метелева, педагог Базовой площадки Дворца молодежи, руководитель творческого объедине-

ния «3-D ручка».

Педагогов познакомили с историей появления ручки. Было отмечено, что работа с 3-D ручкой – одна из инте-

ресных, неординарных форм развития мелкой моторики. При работе с ней ребенок учится концентрировать внимание и правильно его распределять в процессе работы. Развивается память, воображение, фантазия, а также пространственное мышление.

Алея Владимировна показала основные прие-

мы использования ручки, технологии изготовления плоскостных 3-d моделей. Под ее руководством педагоги изготовили модель бабочки из разных цветов пластика.

В процессе работы участники мастер-класса заинтересовались новой технологией, которую можно эффективно использовать в работе с детьми дошкольного возраста.

Информация и фото: ЦДО «ЮНТА»